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ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ'ΑΡΙΘΜ.. 9 / 2020  ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣHΣ  

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ  

 

 

ΘΕΜΑ: Κατασκευή γηπέδου αθλοπαιδιών στον οικισμό της Παλαγίας και 

Νέου Πόντου 

 

  Στην Αλεξανδρούπολη σήμερα την 7 Σεπτέμβριου   του έτους 2020 ημέρα 

της εβδομάδας Δευτέρα   και ώρα 14:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, η Δημοτική 

Κοινότητα Αλεξανδρούπολης συνήλθε σε συνεδρίαση , ύστερα από την 27423 /  

3/09/2020  έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτής, η οποία έγινε σύμφωνα με 

τους ορισμούς του άρθρου 88  του Ν.3852/2010.  

 Ήταν  δε παρόντες από τα μέλη της  οι κ.κ :  

   1)ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΑΪΤΙΔΗΣ 2)ΜΑΡΙΑ ΠΟΝΤΙΚΑ 3)ΚΛΕΟΝΙΚΗ ΠΑΖΑΡΛΙΩΤΗ 

4)ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΤΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 5)ΚΥΡΙΑΚΗ ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ 6)ΣΟΦΙΑ 

ΤΕΡΖΟΥΔΗ  7)ΣΟΦΙΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ 8)ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΑΛΥΜΝΙΟΣ 9)ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 

ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ  10)ΣΩΤΗΡΙΑ ΔΕΥΤΕΡΑΙΟΥ 11)ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΡΕΛΛΗΣ                                                                     

                 

 και δεν  προσήλθαν οι κ.κ : 

  1)ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΑΚΑΣ 2)ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΡΚΟΥΡΗΣ 3)ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ  

4)ΘΩΜΑΣ ΑΓΓΕΛΟΥ 

 

  Η Δημοτική Κοινότητα Αλεξανδρούπολης, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία  (σε 

σύνολο  αριθμού  συμβούλων -15- παρευρίσκονταν οι -11-) , σύμφωνα με τις 

διατάξεις του  άρθρου 89 παράγραφος 2 τoυ  Ν.3852/2010,  το Συμβούλιο έχει 

απαρτία όταν είναι παρόντα τα δύο τρίτα (2/3) των μελών του, εισέρχεται στην 

συζήτηση των θεμάτων. 

   Ο Πρόεδρος  της Δημοτικής Κοινότητας κ. Ιωάννης Ναίτίδης κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης. 

  

  Ο Πρόεδρος  της Δημοτικής Κοινότητας κ. Ιωάννης Ναίτίδης, εισηγούμενος το 2ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης « Κατασκευή γηπέδου αθλοπαιδιών στον οικισμό της 

Παλαγίας και Νέου Πόντου θέτει υπόψη του Συμβουλίου τα εξής:  

 

    Κυρίες και κύριοι Σύμβουλοι, στο Δημοτικό Διαμέρισμα Παλαγίας αλλά και στον 

νέο οικισμό των Παλιννοστούντων «Νέος Πόντος» παρατηρείται η απουσία χώρων 

αθλοπαιδιών και δραστηριοτήτων για τους κατοίκους των δυο οικισμών. 

Κατόπιν σχετικών αιτημάτων από τους τοπικούς φορείς και τους κατοίκους της 

περιοχής, προτείνεται η δημιουργία ενός αθλητικού χώρου με την κατασκευή 

γηπέδου μπάσκετ- βόλεϊ, γηπέδου πινγκ πονγκ και τοποθέτηση εξωτερικών 

οργάνων γυμναστικής, σε κοινόχρηστο χώρο μεταξύ των δύο οικισμών με ΚΑΕΚ 

110035611005, εκτάσεως 2361τ.μ. με σκοπό να καλύπτει τις συνολικές ανάγκες 

των κατοίκων. 
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Κατόπιν όλων των παραπάνω εισηγούμαι: 

 α) την παραχώρηση της χρήσης του συγκεκριμένου οικοπέδου από το Ελληνικό 

Δημόσιο στο Δήμο Αλεξανδρούπολης για χρήση αθλοπαιδιών.  

β) την εκπόνηση μελέτης από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου μας για την 

χρηματοδότηση του έργου από χρηματοδοτικά προγράμματα η από ιδίους πόρους.   

 

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των κυρίων 

Συμβούλων μετά το τέλος της οποίας το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας 

αφού άκουσε την εισήγηση, τη συζήτηση έλαβε υπόψη και τις σχετικές διατάξεις 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

α) Την αίτηση παραχώρησης της χρήσης του συγκεκριμένου οικοπέδου από το 

Ελληνικό Δημόσιο στο Δήμο Αλεξανδρούπολης για χρήση αθλοπαιδιών.  

 

β) Την εκπόνηση μελέτης από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου μας για την 

χρηματοδότηση του έργου από χρηματοδοτικά προγράμματα η από ιδίους πόρους.   

 

 

 Κρίθηκε, αποφασίσθηκε και υπογράφεται την ίδια μέρα. 

 

Ακολουθούν υπογραφές 

Ο Πρόεδρος        Τα μέλη 

 

Ακριβές απόσπασμα 

 

Ο Πρόεδρος Δημ.Κοινότητας Αλεξ/πόλης 

 

 

 

 

Ιωάννης Ναϊτίδης  
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